

# На связи с Кириенко



**В минувшую пятницу и субботу на базе Северского технологического института Национального исследовательского ядерного университета МИФИ прошли Дни карьеры ГК «Росатом». Главная цель мероприятия заключалась в том, чтобы бренд «Росатом» стоял на первом месте при выборе отрасли у выпускников технических вузов.**

В СТИ НИЯУ МИФИ была организована трансляция выставки «Карьера в госкорпорации «Росатом», презентация организаций-участников прошла одновременно на всех площадках сетевого университета (Москва, Обнинск, Сзров, Снежинск, Северск и т.п.). Более 40 крупнейших предприятий атомной отрасли предложили вакансии студентам и выпускникам НИЯУ МИФИ.

С большим интересом и вниманием преподаватели, студенты и гости северского вуза прослушали выступление генерального директора Росатома С.В. Кириенко. Руководитель госкорпорации подчеркнул, что «на современном рынке атомных технологий Россия находится на очень крепких позициях», а также рассказал о том, куда будет двигаться отрасль в ближайшие 10-20 лет. После лекции глава Росатома ответил на все заданные вопросы.

На Днях карьеры в НИЯУ МИФИ (Москва) заместитель генерального директора по управлению персоналом госкорпорации «Росатом» Татьяна Кожевникова и ректор НИЯУ МИФИ Михаил Стриханов торжественно вручили свидетельства и памятные подарки стипендиатам госкорпорации «Росатом». В числе награжденных Чернощук Александра и Полещук Дмитрий - студенты 5 курса СТИ НИЯУ МИФИ.

Северский институт радушно встретил школьников. С приветственным словом к будущим абитуриентам обратился руководитель СТИ НИЯУ МИФИ, доктор технических наук, профессор Александр Жиганов. В выступлении было отмечено, что в настоящее время велик спрос на технические специальности, а потребность в молодых специалистах только для госкорпорации по атомной энергии составляет более двух тысяч человек в год. Следовательно, отрасль заинтересована в притоке молодежи, ведь уже в ближайшее время понадобятся кадры на строящиеся АЭС и другие объекты, в том числе за рубежом.